



## **В Ханты-Мансийском автономном округе завершено расследование уголовного дела в отношении лица, скрывавшегося от следствия 9 лет**

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего Расула Везирова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.3 ст. 162 УК РФ (разбой). Следствием установлено, что 17 сентября 2000 года в ночное время Везилов, вступив в предварительный сговор с Рустамом Асиловым, зная о том, что в квартире жительницы города хранится крупная сумма денег, совершил на неё разбойное нападение. Находясь в квартире потерпевшей, злоумышленники нанесли женщине удар по голове стеклянной бутылкой и два удара ножом в спину. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. После совершения убийства злоумышленники завладели денежными средствами в сумме около 200 тыс. рублей и 4 тыс. долларов США, а также золотыми изделиями, и скрылись с места происшествия. Асилов был задержан по «горячим следам» и осуждён к длительному сроку лишения свободы. Везилов длительное время находился в розыске, спустя 9 лет был задержан на территории Чеченской Республики и этапирован на территорию Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545558>